PRIVACY POLICY

Last updated January 01, 2024

This Privacy Notice for Intelligent Resources International (IRI) Ltd. (doing business as IRI) ("we," "us," or "our"), describes how and why we might access, collect, store, use, and/or share ("process") your personal information when you use our services ("Services"), including when you:

- Visit our website at https://www.iribd.com, or any website of ours that links to this Privacy Notice
- Engage with us in other related ways, including any sales, marketing, or events

Questions or concerns? Reading this Privacy Notice will help you understand your privacy rights and choices. We are responsible for making decisions about how your personal information is processed. If you do not agree with our policies and practices, please do not use our Services.

SUMMARY OF KEY POINTS

This summary provides key points from our Privacy Notice, but you can find out more details about any of these topics by clicking the link following each key point or by using our <u>table of contents</u> below to find the section you are looking for.

What personal information do we process? When you visit, use, or navigate our Services, we may process personal information depending on how you interact with us and the Services, the choices you make, and the products and features you use. Learn more about <u>personal information you disclose to us</u>.

Do we process any sensitive personal information? Some of the information may be considered "special" or "sensitive" in certain jurisdictions, for example your racial or ethnic origins, sexual orientation, and religious beliefs. We do not process sensitive personal information.

Do we collect any information from third parties? We do not collect any information from third parties.

How do we process your information? We process your information to provide, improve, and administer our Services, communicate with you, for security and fraud prevention, and to comply with law. We may also process your information for other purposes with your consent. We process your information only when we have a valid legal reason to do so. Learn more about how we process your information.

In what situations and with which parties do we share personal information? We may share information in specific situations and with specific third parties. Learn more about when and with whom we share your personal information.

How do we keep your information safe? We have adequate organizational and technical processes and procedures in place to protect your personal information. However, no electronic transmission over the internet or information storage technology can be guaranteed to be 100% secure, so we cannot promise or guarantee that hackers, cybercriminals, or other unauthorized third parties will not be able to defeat our security and improperly collect, access, steal, or modify your information. Learn more about how we keep your information safe.

What are your rights? Depending on where you are located geographically, the applicable privacy law may mean you have certain rights regarding your personal information. Learn more about <u>your privacy rights</u>.

How do you exercise your rights? The easiest way to exercise your rights is by submitting a <u>data subject access</u> <u>request</u>, or by contacting us. We will consider and act upon any request in accordance with applicable data protection laws.

Want to learn more about what we do with any information we collect? Review the Privacy Notice in full.

TABLE OF CONTENTS

- 1. WHAT INFORMATION DO WE COLLECT?
- 2. HOW DO WE PROCESS YOUR INFORMATION?
- 3. WHEN AND WITH WHOM DO WE SHARE YOUR PERSONAL INFORMATION?
- 4. DO WE USE COOKIES AND OTHER TRACKING TECHNOLOGIES?
- 5. HOW LONG DO WE KEEP YOUR INFORMATION?
- 6. HOW DO WE KEEP YOUR INFORMATION SAFE?
- 7. WHAT ARE YOUR PRIVACY RIGHTS?
- 8. CONTROLS FOR DO-NOT-TRACK FEATURES
- 9. DO WE MAKE UPDATES TO THIS NOTICE?
- 10. HOW CAN YOU CONTACT US ABOUT THIS NOTICE?
- 11. HOW CAN YOU REVIEW. UPDATE, OR DELETE THE DATA WE COLLECT FROM YOU?

1. WHAT INFORMATION DO WE COLLECT?

Personal information you disclose to us

In Short: We collect personal information that you provide to us.

We collect personal information that you voluntarily provide to us when you register on the Services, express an interest in obtaining information about us or our products and Services, when you participate in activities on the Services, or otherwise when you contact us.

Personal Information Provided by You. The personal information that we collect depends on the context of your interactions with us and the Services, the choices you make, and the products and features you use. The personal

information we collect may include the following:

- names
- phone numbers
- email addresses
- mailing addresses
- usernames
- passwords
- billing addresses

Sensitive Information. We do not process sensitive information.

All personal information that you provide to us must be true, complete, and accurate, and you must notify us of any changes to such personal information.

Information automatically collected

In Short: Some information — such as your Internet Protocol (IP) address and/or browser and device characteristics — is collected automatically when you visit our Services.

We automatically collect certain information when you visit, use, or navigate the Services. This information does not reveal your specific identity (like your name or contact information) but may include device and usage information, such as your IP address, browser and device characteristics, operating system, language preferences, referring URLs, device name, country, location, information about how and when you use our Services, and other technical information. This information is primarily needed to maintain the security and operation of our Services, and for our internal analytics and reporting purposes.

Like many businesses, we also collect information through cookies and similar technologies.

The information we collect includes:

- Log and Usage Data. Log and usage data is service-related, diagnostic, usage, and performance information our servers automatically collect when you access or use our Services and which we record in log files. Depending on how you interact with us, this log data may include your IP address, device information, browser type, and settings and information about your activity in the Services (such as the date/time stamps associated with your usage, pages and files viewed, searches, and other actions you take such as which features you use), device event information (such as system activity, error reports (sometimes called "crash dumps"), and hardware settings).
- Device Data. We collect device data such as information about your computer, phone, tablet, or other device
 you use to access the Services. Depending on the device used, this device data may include information such
 as your IP address (or proxy server), device and application identification numbers, location, browser type,

hardware model, Internet service provider and/or mobile carrier, operating system, and system configuration information.

Location Data. We collect location data such as information about your device's location, which can be either precise or imprecise. How much information we collect depends on the type and settings of the device you use to access the Services. For example, we may use GPS and other technologies to collect geolocation data that tells us your current location (based on your IP address). You can opt out of allowing us to collect this information either by refusing access to the information or by disabling your Location setting on your device. However, if you choose to opt out, you may not be able to use certain aspects of the Services.

Google API

Our use of information received from Google APIs will adhere to <u>Google API Services User Data Policy</u>, including the Limited Use requirements.

2. HOW DO WE PROCESS YOUR INFORMATION?

In Short: We process your information to provide, improve, and administer our Services, communicate with you, for security and fraud prevention, and to comply with law. We may also process your information for other purposes with your consent.

We process your personal information for a variety of reasons, depending on how you interact with our Services, including:

- To facilitate account creation and authentication and otherwise manage user accounts. We may
 process your information so you can create and log in to your account, as well as keep your account in
 working order.
- To deliver and facilitate delivery of services to the user. We may process your information to provide you with the requested service.
- To respond to user inquiries/offer support to users. We may process your information to respond to your inquiries and solve any potential issues you might have with the requested service.
- To send administrative information to you. We may process your information to send you details about our products and services, changes to our terms and policies, and other similar information.
- To request feedback. We may process your information when necessary to request feedback and to contact you about your use of our Services.
- **To post testimonials.** We post testimonials on our Services that may contain personal information.
- To evaluate and improve our Services, products, marketing, and your experience. We may process your information when we believe it is necessary to identify usage trends, determine the effectiveness of our promotional campaigns, and to evaluate and improve our Services, products, marketing, and your experience.

3. WHEN AND WITH WHOM DO WE SHARE YOUR PERSONAL INFORMATION?

In Short: We may share information in specific situations described in this section and/or with the following third parties.

We may need to share your personal information in the following situations:

- Business Transfers. We may share or transfer your information in connection with, or during negotiations of, any merger, sale of company assets, financing, or acquisition of all or a portion of our business to another company.
- When we use Google Maps Platform APIs. We may share your information with certain Google Maps Platform APIs (e.g., Google Maps API, Places API). Google Maps uses GPS, Wi-Fi, and cell towers to estimate your location. GPS is accurate to about 20 meters, while Wi-Fi and cell towers help improve accuracy when GPS signals are weak, like indoors. This data helps Google Maps provide directions, but it is not always perfectly precise.

4. DO WE USE COOKIES AND OTHER TRACKING TECHNOLOGIES?

In Short: We may use cookies and other tracking technologies to collect and store your information.

We may use cookies and similar tracking technologies (like web beacons and pixels) to gather information when you interact with our Services. Some online tracking technologies help us maintain the security of our Services and your account, prevent crashes, fix bugs, save your preferences, and assist with basic site functions.

We also permit third parties and service providers to use online tracking technologies on our Services for analytics and advertising, including to help manage and display advertisements, to tailor advertisements to your interests, or to send abandoned shopping cart reminders (depending on your communication preferences). The third parties and service providers use their technology to provide advertising about products and services tailored to your interests which may appear either on our Services or on other websites.

Specific information about how we use such technologies and how you can refuse certain cookies is set out in our Cookie Notice.

5. HOW LONG DO WE KEEP YOUR INFORMATION?

In Short: We keep your information for as long as necessary to fulfill the purposes outlined in this Privacy Notice unless otherwise required by law.

We will only keep your personal information for as long as it is necessary for the purposes set out in this Privacy Notice, unless a longer retention period is required or permitted by law (such as tax, accounting, or other legal

requirements). No purpose in this notice will require us keeping your personal information for longer than the period of time in which users have an account with us.

When we have no ongoing legitimate business need to process your personal information, we will either delete or anonymize such information, or, if this is not possible (for example, because your personal information has been stored in backup archives), then we will securely store your personal information and isolate it from any further processing until deletion is possible.

6. HOW DO WE KEEP YOUR INFORMATION SAFE?

In Short: We aim to protect your personal information through a system of organizational and technical security measures.

We have implemented appropriate and reasonable technical and organizational security measures designed to protect the security of any personal information we process. However, despite our safeguards and efforts to secure your information, no electronic transmission over the Internet or information storage technology can be guaranteed to be 100% secure, so we cannot promise or guarantee that hackers, cybercriminals, or other unauthorized third parties will not be able to defeat our security and improperly collect, access, steal, or modify your information. Although we will do our best to protect your personal information, transmission of personal information to and from our Services is at your own risk. You should only access the Services within a secure environment.

7. WHAT ARE YOUR PRIVACY RIGHTS?

In Short: You may review, change, or terminate your account at any time, depending on your country, province, or state of residence.

<u>Withdrawing your consent:</u> If we are relying on your consent to process your personal information, which may be express and/or implied consent depending on the applicable law, you have the right to withdraw your consent at any time. You can withdraw your consent at any time by contacting us by using the contact details provided in the section "HOW CAN YOU CONTACT US ABOUT THIS NOTICE?" below.

However, please note that this will not affect the lawfulness of the processing before its withdrawal nor, when applicable law allows, will it affect the processing of your personal information conducted in reliance on lawful processing grounds other than consent.

Account Information

If you would at any time like to review or change the information in your account or terminate your account, you can:

Log in to your account settings and update your user account.

Upon your request to terminate your account, we will deactivate or delete your account and information from our active databases. However, we may retain some information in our files to prevent fraud, troubleshoot problems, assist with any investigations, enforce our legal terms and/or comply with applicable legal requirements.

8. CONTROLS FOR DO-NOT-TRACK FEATURES

Most web browsers and some mobile operating systems and mobile applications include a Do-Not-Track ("DNT") feature or setting you can activate to signal your privacy preference not to have data about your online browsing activities monitored and collected. At this stage, no uniform technology standard for recognizing and implementing DNT signals has been finalized. As such, we do not currently respond to DNT browser signals or any other mechanism that automatically communicates your choice not to be tracked online. If a standard for online tracking is adopted that we must follow in the future, we will inform you about that practice in a revised version of this Privacy Notice.

9. DO WE MAKE UPDATES TO THIS NOTICE?

In Short: Yes, we will update this notice as necessary to stay compliant with relevant laws.

We may update this Privacy Notice from time to time. The updated version will be indicated by an updated "Revised" date at the top of this Privacy Notice. If we make material changes to this Privacy Notice, we may notify you either by prominently posting a notice of such changes or by directly sending you a notification. We encourage you to review this Privacy Notice frequently to be informed of how we are protecting your information.

10. HOW CAN YOU CONTACT US ABOUT THIS NOTICE?

If you have questions or comments about this notice, you may email us at info@iribd.com or contact us by post at:

Intelligent Resources International (IRI) Ltd.
Flat 2-A, House 1238, Road 09, Avenue 02, Mirpur DOHS
DHAKA 1216
Bangladesh

11. HOW CAN YOU REVIEW, UPDATE, OR DELETE THE DATA WE COLLECT FROM YOU?

Based on the applicable laws of your country, you may have the right to request access to the personal information we collect from you, details about how we have processed it, correct inaccuracies, or delete your personal information. You may also have the right to withdraw your consent to our processing of your personal information. These rights may be limited in some circumstances by applicable law. To request to review, update, or delete your personal information, please fill out and submit a <u>data subject access request</u>.

গোপনীয়তা নীতি

সর্বশেষ আপডেট করা হয়েছেজানুয়ারী ০১, ২০২৪

এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটিইন্টেলিজেন্ট রিসোর্সেস ইন্টারন্যাশনাল (আইআরআই) লিমিটেড।(ব্যবসা করছেনআইআরআই)(" **আমরা** ," " **আমরা** ," অথবা " **আমাদের** "), কীভাবে এবং কেন আমরা অ্যাক্সেস, সংগ্রহ, সঞ্চয়, ব্যবহার এবং/অথবা ভাগ করতে পারি তা বর্ণনা করে (" **প্রক্রিয়া** ") আমাদের পরিষেবা ব্যবহার করার সময় আপনার ব্যক্তিগত তথ্য (" **সেবা** "), যখন আপনি:

- আমাদের ওয়েবসাইট দেখুনএhttps://www.iribd.com, অথবা আমাদের যেকোনো ওয়েবসাইট যা এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির সাথে লিঙ্ক করে
- 🔹 যেকোনো বিক্রয়, বিপণন, বা ইভেন্ট সহ অন্যান্য সম্পর্কিত উপায়ে আমাদের সাথে যুক্ত থাকুন।

প্রশ্ন বা উদ্বেগ? এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি পড়লে আপনার গোপনীয়তার অধিকার এবং পছন্দগুলি বুঝতে সাহায্য করবে। আপনার ব্যক্তিগত তথ্য কীভাবে প্রক্রিয়া করা হবে সে সম্পর্কে সিদ্ধান্ত নেওয়ার জন্য আমরা দায়ী। আপনি যদি আমাদের নীতি এবং অনুশীলনের সাথে একমত না হন, তাহলে দয়া করে আমাদের পরিষেবাগুলি ব্যবহার করবেন না।

মূল বিষয়গুলোর সারসংক্ষেপ

এই সারসংক্ষেপে আমাদের গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তি থেকে মূল বিষয়গুলি প্রদান করা হয়েছে, তবে আপনি প্রতিটি মূল বিষয়ের পরে থাকা লিঙ্কে ক্লিক করে অথবা আপনার প্রয়োজনীয় বিভাগটি খুঁজে পেতে নীচের আমাদের <mark>বিষয়বস্তুর সারণী</mark> ব্যবহার করে এই বিষয়গুলির যেকোনো একটি সম্পর্কে আরও বিস্তারিত জানতে পারেন।

আমরা কোন ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করি? আপনি যখন আমাদের পরিষেবাগুলিতে যান, ব্যবহার করেন বা নেভিগেট করেন, তখন আপনি আমাদের এবং পরিষেবাগুলির সাথে কীভাবে যোগাযোগ করেন, আপনার পছন্দগুলি এবং আপনি যে পণ্য এবং বৈশিষ্ট্যগুলি ব্যবহার করেন তার উপর নির্ভর করে আমরা ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি। <u>আপনি আমাদের কাছে যে ব্যক্তিগত তথ্য প্রকাশ</u> করেন সে সম্পর্কে আরও জানুন।

আমরা কি কোন সংবেদনশীল ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করি? কিছু তথ্য বিবেচনা করা যেতে পারে"বিশেষ" বা "সংবেদনশীল"নির্দিষ্ট কিছু বিচারব্যবস্থায়, উদাহরণস্বরূপ আপনার জাতিগত বা জাতিগত উৎপত্তি, যৌন অভিমুখিতা এবং ধর্মীয় বিশ্বাস।আমরা সংবেদনশীল ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করি না।

আমরা কি তৃতীয় পক্ষের কাছ থেকে কোন তথ্য সংগ্রহ করি? আমরা তৃতীয় পক্ষের কাছ থেকে কোনও তথ্য সংগ্রহ করি না।

আমরা আপনার তথ্য কীভাবে প্রক্রিয়া করি? আমাদের পরিষেবা প্রদান, উন্নত এবং পরিচালনা করার জন্য, আপনার সাথে যোগাযোগ করার জন্য, নিরাপত্তা এবং জালিয়াতি প্রতিরোধের জন্য এবং আইন মেনে চলার জন্য আমরা আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করি। আপনার সম্মতিতে আমরা অন্যান্য উদ্দেশ্যেও আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি। আমরা কেবল তখনই আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করি যখন আমাদের কাছে এটি করার বৈধ আইনি কারণ থাকে। <u>আমরা আপনার তথ্য কীভাবে প্রক্রিয়া করি সে</u> সম্পর্কে আরও জানুন। কোন পরিস্থিতিতে এবং কোন পরিস্থিতিতেআমরা কি ব্যক্তিগত তথ্য ভাগ করে নিই? আমরা নির্দিষ্ট পরিস্থিতিতে এবং নির্দিষ্ট ব্যক্তির সাথে তথ্য ভাগ করে নিতে পারিতৃতীয় পক্ষ। <u>আমরা কখন এবং কাদের সাথে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করি সে</u> সম্পর্কে আরও জানুন।

আমরা আপনার তথ্য কীভাবে নিরাপদ রাখব? আমাদের কাছে পর্যাপ্তসাংগঠনিকএবং আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সুরক্ষিত রাখার জন্য প্রযুক্তিগত প্রক্রিয়া এবং পদ্ধতিগুলি। তবে, ইন্টারনেটের মাধ্যমে কোনও ইলেকট্রনিক ট্রান্সমিশন বা তথ্য সংরক্ষণ প্রযুক্তি 100% নিরাপদ হওয়ার নিশ্চয়তা দেওয়া যায় না, তাই আমরা প্রতিশ্রুতি বা গ্যারান্টি দিতে পারি না যে হ্যাকার, সাইবার অপরাধী, বা অন্যান্যঅননুমোদিততৃতীয় পক্ষগুলি আমাদের নিরাপত্তাকে নষ্ট করতে এবং আপনার তথ্য অনুপযুক্তভাবে সংগ্রহ, অ্যাক্সেস, চুরি বা পরিবর্তন করতে সক্ষম হবে না। <u>আমরা কীভাবে আপনার তথ্য নিরাপদ রাখি সে</u> সম্পর্কে আরও জানুন।

আপনার অধিকার কী? ভৌগোলিকভাবে আপনি কোথায় অবস্থিত তার উপর নির্ভর করে, প্রযোজ্য গোপনীয়তা আইনের অর্থ হতে পারে যে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সম্পর্কিত কিছু অধিকার আপনার রয়েছে। <u>আপনার গোপনীয়তা অধিকার</u> সম্পর্কে আরও জানুন ।

তুমি কিভাবে তোমার অধিকার প্রয়োগ করো? তোমার অধিকার প্রয়োগের সবচেয়ে সহজ উপায় হলজমা দেওয়া <u>ডেটা সাবজেক্ট</u> <u>অ্যাক্সেসের অনুরোধ,</u> অথবা আমাদের সাথে যোগাযোগ করে। আমরা প্রযোজ্য ডেটা সুরক্ষা আইন অনুসারে যেকোনো অনুরোধ বিবেচনা করব এবং তার উপর ব্যবস্থা নেব।

আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি তা নিয়ে আমরা কী করি সে সম্পর্কে আরও জানতে চান? <u>গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি সম্পূর্ণ পর্যালোচনা করুন</u> ।

সূচিপত্ৰ

- ১. আমরা কী কী তথ্য সংগ্রহ করি?
- 2. আমরা আপনার তথ্য কীভাবে প্রক্রিয়াকরণ করি?
- <u>৩. আমরা কখন এবং কার সাথে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করব?</u>
- <u>৪. আমরা কি কুকি এবং অন্যান্য ট্র্যাকিং প্রযুক্তি ব্যবহার করি?</u>
- ৫. আমরা আপনার তথ্য কতক্ষণ সংরক্ষণ করব?
- ৬. আমরা আপনার তথ্য কীভাবে নিরাপদ রাখব?
- ৭. আপনার গোপনীয়তার অধিকারগুলি কী কী?
- ৮. ট্র্যাক না করার বৈশিষ্ট্যগুলির জন্য নিয়ন্ত্রণ
- ৯. আমরা কি এই বিজ্ঞপ্তিতে আপডেট করি?
- ১০. এই বিজ্ঞপ্তি সম্পূর্কে আপনি কীভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন?
- ১১. আপনার কাছ থেকে আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি তা আপনি কীভাবে পর্যালোচনা, আপডেট বা মুছে ফেলতে পারেন?

১. আমরা কী কী তথ্য সংগ্রহ করি?

আপনার আমাদের কাছে প্রকাশ করা ব্যক্তিগত তথ্য

সংক্ষেপে: আমরা আপনার দেওয়া ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি।

আমরা আপনার স্বেচ্ছায় আমাদের যে ব্যক্তিগত তথ্য প্রদান করি তা সংগ্রহ করি যখন আপনিপরিষেবাগুলিতে নিবন্ধন করুন, পরিষেবাগুলির কার্যকলাপে অংশগ্রহণ করার সময়, অথবা অন্যথায় যখন আপনি আমাদের সাথে যোগাযোগ করেন, তখন আমাদের বা আমাদের পণ্য এবং পরিষেবা সম্পর্কে তথ্য পেতে আগ্রহ প্রকাশ করুন।

আপনার দ্বারা প্রদত্ত ব্যক্তিগত তথ্য। আমরা যে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি তা আমাদের এবং পরিষেবাগুলির সাথে আপনার মিথস্ক্রিয়ার প্রেক্ষাপট, আপনার পছন্দ এবং আপনার ব্যবহৃত পণ্য এবং বৈশিষ্ট্যগুলির উপর নির্ভর করে। আমরা যে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি তার মধ্যে নিম্নলিখিতগুলি অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে:

- নাম
- ফোন নম্বর
- ইমেল ঠিকানা
- মেইলিং ঠিকানা
- ব্যবহারকারীর নাম
- পাসওয়ার্ড
- বিলিং ঠিকানা

সংবেদনশীল তথ্য। আমরা সংবেদনশীল তথ্য প্রক্রিয়া করি না।

আপনার দ্বারা আমাদের দেওয়া সমস্ত ব্যক্তিগত তথ্য অবশ্যই সত্য, সম্পূর্ণ এবং নির্ভুল হতে হবে এবং এই ধরনের ব্যক্তিগত তথ্যে যেকোনো পরিবর্তন সম্পর্কে আমাদের অবহিত করতে হবে।

স্বয়ংক্রিয়ভাবে সংগৃহীত তথ্য

সংক্ষেপে: কিছু তথ্য — যেমন আপনার ইন্টারনেট প্রোটোকল (IP) ঠিকানা এবং অথবা ব্রাউজার এবং ডিভাইসের বৈশিষ্ট্য — আপনি যখন আমাদের পরিষেবাগুলিতে যান তখন স্বয়ংক্রিয়ভাবে সংগ্রহ করা হয়।

আপনি যখন পরিষেবাগুলিতে যান, ব্যবহার করেন বা নেভিগেট করেন তখন আমরা স্বয়ংক্রিয়ভাবে কিছু তথ্য সংগ্রহ করি। এই তথ্য আপনার নির্দিষ্ট পরিচয় (যেমন আপনার নাম বা যোগাযোগের তথ্য) প্রকাশ করে না তবে এতে ডিভাইস এবং ব্যবহারের তথ্য অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে, যেমন আপনার আইপি ঠিকানা, ব্রাউজার এবং ডিভাইসের বৈশিষ্ট্য, অপারেটিং সিস্টেম, ভাষা পছন্দ, রেফারিং URL, ডিভাইসের নাম, দেশ, অবস্থান, আপনি কীভাবে এবং কখন আমাদের পরিষেবা ব্যবহার করেন সে সম্পর্কে তথ্য এবং অন্যান্য প্রযুক্তিগত তথ্য। এই তথ্য প্রাথমিকভাবে আমাদের পরিষেবাগুলির নিরাপত্তা এবং পরিচালনা বজায় রাখার জন্য এবং আমাদের অভ্যন্তরীণ বিশ্লেষণ এবং প্রতিবেদনের উদ্দেশ্যে প্রয়োজন।

অনেক ব্যবসার মতো, আমরাও কুকিজ এবং অনুরূপ প্রযুক্তির মাধ্যমে তথ্য সংগ্রহ করি।

আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি তার মধ্যে রয়েছে:

লগ এবং ব্যবহারের ডেটা। লগ এবং ব্যবহারের ডেটা হল পরিষেবা-সম্পর্কিত, ডায়াগনস্টিক, ব্যবহার এবং কর্মক্ষমতা সম্পর্কিত
তথ্য যা আমাদের সার্ভারগুলি স্বয়ংক্রিয়ভাবে সংগ্রহ করে যখন আপনি আমাদের পরিষেবাগুলি অ্যাক্সেস করেন বা ব্যবহার
করেন এবং যা আমরা লগ ফাইলগুলিতে রেকর্ড করি। আপনি আমাদের সাথে কীভাবে যোগাযোগ করেন তার উপর নির্ভর
করে, এই লগ ডেটাতে আপনার IP ঠিকানা, ডিভাইসের তথ্য, ব্রাউজারের ধরণ এবং সেটিংস এবং পরিষেবাগুলিতে আপনার
কার্যকলাপ সম্পর্কে তথ্য (যেমন আপনার ব্যবহারের সাথে সম্পর্কিত তারিখ/সময় স্ট্যাম্প, দেখা পৃষ্ঠা এবং ফাইল, অনুসন্ধান

এবং আপনি যে অন্যান্য পদক্ষেপগুলি গ্রহণ করেন যেমন আপনি কোন বৈশিষ্ট্যগুলি ব্যবহার করেন), ডিভাইস ইভেন্ট তথ্য (যেমন সিস্টেম কার্যকলাপ, ত্রুটি প্রতিবেদন (কখনও কখনও বলা হয়) অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে।"ক্র্যাশ ডাম্প"), এবং হার্ডওয়্যার সেটিংস)।

- *ডিভাইস ডেটা।* আমরা আপনার কম্পিউটার, ফোন, ট্যাবলেট, অথবা পরিষেবাগুলি অ্যাক্সেস করার জন্য আপনি যে অন্যান্য ডিভাইস ব্যবহার করেন সে সম্পর্কে তথ্যের মতো ডিভাইস ডেটা সংগ্রহ করি। ব্যবহৃত ডিভাইসের উপর নির্ভর করে, এই ডিভাইস ডেটাতে আপনার আইপি ঠিকানা (অথবা প্রক্সি সার্ভার), ডিভাইস এবং অ্যাপ্লিকেশন সনাক্তকরণ নম্বর, অবস্থান, ব্রাউজারের ধরণ, হার্ডওয়্যার মডেল, ইন্টারনেট পরিষেবা প্রদানকারী এবং/অথবা মোবাইল ক্যারিয়ার, অপারেটিং সিস্টেম এবং সিস্টেম কনফিগারেশন তথ্য অন্তর্ভুক্ত থাকতে পারে।
- অবস্থানের তথ্য। আমরা আপনার ডিভাইসের অবস্থান সম্পর্কিত তথ্য যেমন অবস্থানের তথ্য সংগ্রহ করি, যা সুনির্দিষ্ট বা অস্পষ্ট হতে পারে। আমরা কতটা তথ্য সংগ্রহ করি তা পরিষেবাগুলি অ্যাক্সেস করার জন্য আপনি যে ডিভাইসটি ব্যবহার করেন তার ধরণ এবং সেটিংসের উপর নির্ভর করে। উদাহরণস্বরূপ, আমরা জিপিএস এবং অন্যান্য প্রযুক্তি ব্যবহার করে আপনার বর্তমান অবস্থান (আপনার আইপি ঠিকানার উপর ভিত্তি করে) জানাতে ভূ-অবস্থানের তথ্য সংগ্রহ করতে পারি। আপনি তথ্য অ্যাক্সেস প্রত্যাখ্যান করে অথবা আপনার ডিভাইসে আপনার অবস্থান সেটিং অক্ষম করে আমাদের এই তথ্য সংগ্রহের অনুমতি দেওয়া থেকে বিরত থাকতে পারেন। তবে, আপনি যদি অপ্ট আউট করতে চান, তাহলে আপনি পরিষেবাগুলির কিছু নির্দিষ্ট দিক ব্যবহার করতে পারবেন না।

গুগল এপিআই

<u>গুগল এপিআই থেকে প্রাপ্ত তথ্যের আমাদের ব্যবহার সীমিত ব্যবহারের প্রয়োজনীয়তা</u> সহ <u>গুগল এপিআই পরিষেবা ব্যবহারকারী ডেটা</u> <u>নীতি</u> মেনে চলবে ।

2. আমরা আপনার তথ্য কীভাবে প্রক্রিয়াকরণ করি?

সংক্ষেপে: আমরা আমাদের পরিষেবা প্রদান, উন্নত এবং পরিচালনা, আপনার সাথে যোগাযোগ, নিরাপত্তা এবং জালিয়াতি প্রতিরোধ এবং আইন মেনে চলার জন্য আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করি। আপনার সম্মতিতে আমরা অন্যান্য উদ্দেশ্যেও আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি।

আপনি আমাদের পরিষেবাগুলির সাথে কীভাবে ইন্টারঅ্যাক্ট করেন তার উপর নির্ভর করে আমরা বিভিন্ন কারণে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করি, যার মধ্যে রয়েছে:

- আ্যাকাউন্ট তৈরি এবং প্রমাণীকরণ সহজতর করার জন্য এবং অন্যথায় ব্যবহারকারীর অ্যাকাউন্ট পরিচালনা করার জন্য।
 আমরা আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি যাতে আপনি আপনার অ্যাকাউন্ট তৈরি করতে এবং লগ ইন করতে পারেন,
 পাশাপাশি আপনার অ্যাকাউন্টি কার্যকরী অবস্থায় রাখতে পারেন।
- ব্যবহারকারীকে পরিষেবা প্রদান এবং সহজতর করার জন্য। আমরা আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করে আপনাকে অনুরোধকৃত
 পরিষেবা প্রদান করতে পারি।
- ব্যবহারকারীর জিজ্ঞাসার উত্তর দিতে/ব্যবহারকারীদের সহায়তা প্রদান করতে। আপনার জিজ্ঞাসার উত্তর দিতে এবং
 অনুরোধকৃত পরিষেবার সাথে আপনার যে কোনও সম্ভাব্য সমস্যা সমাধানের জন্য আমরা আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি।
- আপনাকে প্রশাসনিক তথ্য পাঠানোর জন্য। আমরা আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করে আমাদের পণ্য এবং পরিষেবা সম্পর্কে বিশদ
 বিবরণ, আমাদের শর্তাবলী এবং নীতিতে পরিবর্তন এবং অন্যান্য অনুরূপ তথ্য পাঠাতে পারি।

- প্রতিক্রিয়ার জন্য অনুরোধ করা। প্রতিক্রিয়ার জন্য অনুরোধ করার জন্য এবং আমাদের পরিষেবাগুলির ব্যবহার সম্পর্কে
 আপনার সাথে যোগাযোগ করার জন্য আমরা প্রয়োজনে আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি।
- প্রশংসাপত্র পোস্ট করার জন্য। আমরা আমাদের পরিষেবাগুলিতে এমন প্রশংসাপত্র পোস্ট করি যাতে ব্যক্তিগত তথ্য থাকতে পারে।
- আমাদের পরিষেবা, পণ্য, বিপণন এবং আপনার অভিজ্ঞতা মূল্যায়ন এবং উন্নত করার জন্য। আমরা যখন মনে করি ব্যবহারের প্রবণতা সনাক্তকরণ, আমাদের প্রচারমূলক প্রচারণার কার্যকারিতা নির্ধারণ এবং আমাদের পরিষেবা, পণ্য, বিপণন এবং আপনার অভিজ্ঞতা মূল্যায়ন এবং উন্নত করার জন্য এটি প্রয়োজনীয় তখন আমরা আপনার তথ্য প্রক্রিয়া করতে পারি।

৩. আমরা কখন এবং কার সাথে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করব?

সংক্ষেপে: আমরা এই বিভাগে বর্ণিত নির্দিষ্ট পরিস্থিতিতে এবং/অথবা নিম্নলিখিতগুলির সাথে তথ্য ভাগ করে নিতে পারিতৃতীয় পক্ষ। আমরানিম্নলিখিত পরিস্থিতিতে আপনার ব্যক্তিগত তথ্য শেয়ার করার প্রয়োজন হতে পারে:

- ব্যবসা স্থানান্তর। আমরা আপনার তথ্য অন্য কোনও কোম্পানির কাছে আমাদের ব্যবসার সমস্ত বা একটি অংশের
 একীভূতকরণ, কোম্পানির সম্পদ বিক্রয়, অর্থায়ন, বা অধিগ্রহণের সাথে সম্পর্কিত বা আলোচনার সময় ভাগ করে নিতে বা
 স্থানান্তর করতে পারি।
- যখন আমরা Google Maps Platform API ব্যবহার করি। আমরা আপনার তথ্য নির্দিষ্ট Google Maps Platform API-এর সাথে শেয়ার করতে পারি (যেমন,গুগল ম্যাপস এপিআই, প্লেসেস এপিআই)।আপনার অবস্থান অনুমান করার জন্য Google Maps GPS, Wi-Fi এবং মোবাইল টাওয়ার ব্যবহার করে। GPS প্রায় ২০ মিটার পর্যন্ত নির্ভুল, অন্যদিকে Wi-Fi এবং মোবাইল টাওয়ারগুলি যখন GPS সিগন্যাল দুর্বল থাকে, যেমন ঘরের ভিতরে, তখন নির্ভুলতা উন্নত করতে সাহায্য করে। এই ডেটা Google Maps কে দিকনির্দেশনা প্রদান করতে সাহায্য করে, তবে এটি সর্বদা পুরোপুরি নির্ভুল হয় না।

৪. আমরা কি কুকি এবং অন্যান্য ট্র্যাকিং প্রযুক্তি ব্যবহার করি?

সংক্ষেপে: আমরা আপনার তথ্য সংগ্রহ এবং সংরক্ষণের জন্য কুকিজ এবং অন্যান্য ট্র্যাকিং প্রযুক্তি ব্যবহার করতে পারি।

আমাদের পরিষেবার সাথে যোগাযোগ করার সময় তথ্য সংগ্রহের জন্য আমরা কুকিজ এবং অনুরূপ ট্র্যাকিং প্রযুক্তি (যেমন ওয়েব বীকন এবং পিক্সেল) ব্যবহার করতে পারি। কিছু অনলাইন ট্র্যাকিং প্রযুক্তি আমাদের পরিষেবার নিরাপত্তা বজায় রাখতে সাহায্য করে। এবং আপনার অ্যাকাউন্ট, ক্র্যাশ প্রতিরোধ, বাগ সংশোধন, আপনার পছন্দ সংরক্ষণ, এবং মৌলিক সাইট ফাংশনে সহায়তা।

আমরা তৃতীয় পক্ষ এবং পরিষেবা প্রদানকারীদের বিশ্লেষণ এবং বিজ্ঞাপনের জন্য আমাদের পরিষেবাগুলিতে অনলাইন ট্র্যাকিং প্রযুক্তি ব্যবহার করার অনুমতি দিই, যার মধ্যে রয়েছে বিজ্ঞাপন পরিচালনা এবং প্রদর্শনে সহায়তা করা, আপনার আগ্রহ অনুসারে বিজ্ঞাপন তৈরি করা, অথবা পরিত্যক্ত শপিং কার্ট অনুস্মারক পাঠানো (আপনার যোগাযোগের পছন্দের উপর নির্ভর করে)। তৃতীয় পক্ষ এবং পরিষেবা প্রদানকারীরা তাদের প্রযুক্তি ব্যবহার করে আপনার আগ্রহ অনুসারে তৈরি পণ্য এবং পরিষেবা সম্পর্কে বিজ্ঞাপন প্রদান করে যা আমাদের পরিষেবাগুলিতে বা অন্যান্য ওয়েবসাইটে প্রদর্শিত হতে পারে।

আমরা কীভাবে এই ধরনের প্রযুক্তি ব্যবহার করি এবং আপনি কীভাবে নির্দিষ্ট কুকিজ প্রত্যাখ্যান করতে পারেন সে সম্পর্কে সুনির্দিষ্ট তথ্য আমাদের কুকি নোটিশে দেওয়া আছে।.

৫. আমরা আপনার তথ্য কতক্ষণ সংরক্ষণ করব?

সংক্ষেপে: আমরা আপনার তথ্য যতক্ষণ প্রয়োজন ততক্ষণ রাখিপূরণ করাআইন দ্বারা অন্যথায় প্রয়োজন না হলে এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিতে বর্ণিত উদ্দেশ্যগুলি।

এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিতে উল্লেখিত উদ্দেশ্যে যতক্ষণ প্রয়োজন ততক্ষণ আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সংরক্ষণ করব, যদি না আইন দ্বারা দীর্ঘতর সংরক্ষণের সময়কাল প্রয়োজন হয় বা অনুমোদিত হয় (যেমন কর, অ্যাকাউন্টিং, বা অন্যান্য আইনি প্রয়োজনীয়তা)।এই নোটিশের কোনও উদ্দেশ্যই আপনার ব্যক্তিগত তথ্য আমাদেরকে এর চেয়ে বেশি সময় ধরে রাখার বাধ্যবাধকতা করবে নাব্যবহারকারীদের আমাদের সাথে অ্যাকাউন্ট থাকার সময়কাল.

যখন আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করার জন্য আমাদের কোনও বৈধ ব্যবসায়িক প্রয়োজন থাকে না, তখন আমরা হয় মুছে ফেলব অথবাবেনামী করাএই ধরনের তথ্য, অথবা, যদি এটি সম্ভব না হয় (উদাহরণস্বরূপ, কারণ আপনার ব্যক্তিগত তথ্য ব্যাকআপ আর্কাইভে সংরক্ষণ করা হয়েছে), তাহলে আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য নিরাপদে সংরক্ষণ করব এবং মুছে ফেলা সম্ভব না হওয়া পর্যন্ত এটিকে পরবর্তী প্রক্রিয়াকরণ থেকে বিচ্ছিন্ন করব।

৬. আমরা আপনার তথ্য কীভাবে নিরাপদ রাখব?

সংক্ষেপে: আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য একটি সিস্টেমের মাধ্যমে সুরক্ষিত করার লক্ষ্য রাখিসাংগঠনিকএবং প্রযুক্তিগত নিরাপত্তা ব্যবস্থা।

আমরা যথাযথ এবং যুক্তিসঙ্গত প্রযুক্তিগত এবং বাস্তবায়ন করেছিসাংগঠনিকআমরা যে কোনও ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করি তার সুরক্ষা রক্ষার জন্য তৈরি সুরক্ষা ব্যবস্থা। যাইহোক, আপনার তথ্য সুরক্ষিত করার জন্য আমাদের সুরক্ষা এবং প্রচেষ্টা সত্ত্বেও, ইন্টারনেটের মাধ্যমে কোনও ইলেকট্রনিক ট্রান্সমিশন বা তথ্য সংরক্ষণ প্রযুক্তি 100% নিরাপদ হওয়ার গ্যারান্টি দেওয়া যায় না, তাই আমরা প্রতিশ্রুতি বা গ্যারান্টি দিতে পারি না যে হ্যাকার, সাইবার অপরাধী, বা অন্যান্যঅননুমোদিততৃতীয় পক্ষগুলি আমাদের নিরাপত্তাকে লঙ্ঘন করতে এবং আপনার তথ্য অনুপযুক্তভাবে সংগ্রহ, অ্যাক্সেস, চুরি বা পরিবর্তন করতে সক্ষম হবে না। যদিও আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য সুরক্ষিত রাখার জন্য যথাসাধ্য চেষ্টা করব, আমাদের পরিষেবাগুলিতে এবং পরিষেবা থেকে ব্যক্তিগত তথ্য প্রেরণ আপনার নিজের ঝুঁকিতে। আপনার কেবলমাত্র একটি নিরাপদ পরিবেশের মধ্যে পরিষেবাগুলি অ্যাক্সেস করা উচিত।

৭. আপনার গোপনীয়তার অধিকারগুলি কী কী?

সংক্ষেপে: আপনার দেশ, প্রদেশ বা বসবাসের রাজ্যের উপর নির্ভর করে আপনি যেকোনো সময় আপনার অ্যাকাউন্ট পর্যালোচনা, পরিবর্তন বা বন্ধ করতে পারেন।

<u>আপনার সম্মতি প্রত্যাহার:</u> যদি আমরা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়া করার জন্য আপনার সম্মতির উপর নির্ভর করি,যা প্রযোজ্য আইনের উপর নির্ভর করে স্পষ্ট এবং/অথবা অন্তর্নিহিত সম্মতি হতে পারে,আপনার যেকোনো সময় আপনার সম্মতি প্রত্যাহার করার অধিকার আছে। আপনি বিভাগে প্রদত্ত যোগাযোগের বিবরণ ব্যবহার করে আমাদের সাথে যোগাযোগ করে যেকোনো সময় আপনার সম্মতি প্রত্যাহার করতে পারেন।"<u>এই বিজ্ঞপ্তি সম্পর্কে আপনি কীভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন?</u>"নিচে.

তবে, অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন যে এটি প্রত্যাহারের আগে প্রক্রিয়াকরণের বৈধতাকে প্রভাবিত করবে না এবং,যখন প্রযোজ্য আইন অনুমতি দেয়,এটি কি সম্মতি ব্যতীত অন্য কোনও বৈধ প্রক্রিয়াকরণের ভিত্তিতে পরিচালিত আপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়াকরণকে প্রভাবিত করবে?

অ্যাকাউন্টের তথ্য

আপনি যদি যেকোনো সময় আপনার অ্যাকাউন্টের তথ্য পর্যালোচনা করতে বা পরিবর্তন করতে চান অথবা আপনার অ্যাকাউন্ট বন্ধ করতে চান, তাহলে আপনি:

আপনার অ্যাকাউন্ট সেটিংসে লগ ইন করুন এবং আপনার ব্যবহারকারী অ্যাকাউন্ট আপডেট করুন।

আপনার অ্যাকাউন্ট বন্ধ করার অনুরোধের ভিত্তিতে, আমরা আপনার অ্যাকাউন্ট এবং আমাদের সক্রিয় ডাটাবেস থেকে তথ্য নিষ্ক্রিয় বা মুছে ফেলব। তবে, জালিয়াতি প্রতিরোধ, সমস্যা সমাধান, যেকোনো তদন্তে সহায়তা, আমাদের আইনি শর্তাবলী প্রয়োগ এবং/অথবা প্রযোজ্য আইনি প্রয়োজনীয়তা মেনে চলার জন্য আমরা আমাদের ফাইলগুলিতে কিছু তথ্য সংরক্ষণ করতে পারি।

৮. ট্র্যাক না করার বৈশিষ্ট্যগুলির জন্য নিয়ন্ত্রণ

বেশিরভাগ ওয়েব ব্রাউজার এবং কিছু মোবাইল অপারেটিং সিস্টেম এবং মোবাইল অ্যাপ্লিকেশনের মধ্যে একটি ডু-নট-ট্র্যাক ("ডিএনটি") বৈশিষ্ট্য বা সেটিং সক্রিয় করে আপনি আপনার গোপনীয়তা পছন্দকে সংকেত দিতে পারেন যাতে আপনার অনলাইন ব্রাউজিং কার্যকলাপ সম্পর্কে ডেটা পর্যবেক্ষণ এবং সংগ্রহ করা না হয়। এই পর্যায়ে, কোনও অভিন্ন প্রযুক্তিগত মান নেইস্বীকৃতিএবং DNT সংকেত বাস্তবায়ন করা হয়েছেচূড়ান্ত করা হয়েছে। অতএব, আমরা বর্তমানে DNT ব্রাউজার সিগন্যাল বা অন্য কোনও প্রক্রিয়ার প্রতি সাড়া দিই না যা স্বয়ংক্রিয়ভাবে আপনার অনলাইন ট্র্যাক না করার পছন্দকে যোগাযোগ করে। যদি অনলাইন ট্র্যাকিংয়ের জন্য এমন কোনও মান গৃহীত হয় যা ভবিষ্যতে আমাদের অনুসরণ করতে হবে, তাহলে আমরা এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির একটি সংশোধিত সংস্করণে আপনাকে সেই অনুশীলন সম্পর্কে অবহিত করব।

৯. আমরা কি এই বিজ্ঞপ্তিতে আপডেট করি?

সংক্ষেপে: হাঁা, প্রাসঙ্গিক আইন মেনে চলার জন্য আমরা প্রয়োজন অনুসারে এই বিজ্ঞপ্তিটি আপডেট করব।

আমরা সময়ে সময়ে এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি আপডেট করতে পারি। আপডেট হওয়া সংস্করণটি একটি আপডেটেড দ্বারা নির্দেশিত হবে"সংশোধিত"এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তির উপরে তারিখ। যদি আমরা এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিতে গুরুত্বপূর্ণ পরিবর্তন করি, তাহলে আমরা আপনাকে এই পরিবর্তনগুলির একটি বিজ্ঞপ্তি স্পষ্টভাবে পোস্ট করে অথবা সরাসরি আপনাকে একটি বিজ্ঞপ্তি পাঠিয়ে অবহিত করতে পারি। আমরা আপনাকে আপনার তথ্য কীভাবে সুরক্ষিত করছি তা অবহিত করার জন্য এই গোপনীয়তা বিজ্ঞপ্তিটি ঘন ঘন পর্যালোচনা করার জন্য উৎসাহিত করছি।

১০. এই বিজ্ঞপ্তি সম্পর্কে আপনি কীভাবে আমাদের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন?

এই বিজ্ঞপ্তি সম্পর্কে আপনার যদি কোন প্রশ্ন বা মন্তব্য থাকে, তাহলে আপনিআমাদের ইমেল করুনinfo@iribd.com অথবা ডাকযোগে আমাদের সাথে যোগাযোগ করুন:

ইন্টেলিজেন্ট রিসোর্সেস ইন্টারন্যাশনাল (আইআরআই) লিমিটেড। ফ্ল্যাট ২-এ, বাড়ি ১২৩৮, রোড ০৯, অ্যাভিনিউ ০২, মিরপুর ডিওএইচএস ঢাকা ১২১৬ বাংলাদেশ

১১. আপনার কাছ থেকে আমরা যে তথ্য সংগ্রহ করি তা আপনি কীভাবে পর্যালোচনা, আপডেট বা মুছে ফেলতে পারেন?

আপনার দেশের প্রযোজ্য আইনের উপর ভিত্তি করে, তুমি পারোআপনার কাছ থেকে আমরা যে ব্যক্তিগত তথ্য সংগ্রহ করি, আমরা কীভাবে এটি প্রক্রিয়া করেছি তার বিশদ বিবরণ, ভুল সংশোধন, অথবা আপনার ব্যক্তিগত তথ্য মুছে ফেলার জন্য অনুরোধ করার অধিকার আছে। আপনারও অধিকার থাকতে পারেআপনার ব্যক্তিগত তথ্য প্রক্রিয়াকরণের জন্য আপনার সম্মতি প্রত্যাহার করুন। প্রযোজ্য আইন অনুসারে কিছু পরিস্থিতিতে এই অধিকারগুলি সীমিত হতে পারে। আপনার ব্যক্তিগত তথ্য পর্যালোচনা, আপডেট বা মুছে ফেলার অনুরোধ করতে, অনুগ্রহ করেপূরণ করুন এবং জমা দিন একটি <u>ডেটা সাবজেক্ট অ্যাক্সেসের অনুরোধ</u>.